

令和 6年 8月29日発表 担当課:商業観光課

タイトル

『Pokémon GO(ポケモンGO)』に熊谷市の公式ルートが登場!

1. 日時 令和 6年 8月29日(木)	\sim
----------------------	--------

2. 場所 熊谷市内

3. 事業概要

このたび、『Pokémon GO(ポケモンGO)』に熊谷市の公式ルートが登場します。 『Pokémon GO(ポケモンGO)』は、位置情報を活用した、現実世界そのものを舞台として遊ぶ、スマートフォン向けゲームです。ふしぎな生き物「ポケットモンスター」略して「ポケモン」を捕まえたり、バトルさせたりすることができます。 公式ルートは、ゲーム内の「ポケストップ」「ジム」をスタート地点、ゴール地点に設定した、お

公式ルートは、ゲーム内の「ポケストップ」「ジム」をスタート地点、ゴール地点に設定した、おすすめの場所を経由する『Pokémon GO(ポケモンGO)』の公式パートナーが作成したルート(順路)で、隠れた地域の魅力の再発見ができる、ふだんの街歩きがより楽しくなる機能です。

4. 特徴やPRポイント

『PokémonGO (ポケモンGO)』 熊谷市公式ルート

- (1) 星川シンボルロードコース (スタート地点:星川通り~水と鯉と祭と彫刻のみち~)
- (2) 中山道の面影を辿るコース (スタート地点:熊谷市役所)
- (3) 極彩色の国宝 妻沼聖天山コース (スタート地点:坂田医院旧診療所)
- (4) 縁結び通りコース (スタート地点:大我井神社入口)
- (5) 踊る埴輪コース (スタート地点: 文殊寺仁王門)
- (6) 荒ぶる川 名勝コース (スタート地点:中の淵親水公園)

『Pokémon GOヘルプセンター』

https://niantic.helpshift.com/hc/ja/6-pokemon-go/(外部サイト)



©2024 Niantic, Inc. ©2024 Pokémon. ©1995-2024 Nintendo/Creatures Inc./GAME FREAK inc. ポケモン・Pokémon は任天堂・クリーチャーズ・ゲームフリークの登録商標です。

5. その他

※ 資料の有無(有 · 無) ※市HPの掲載(**有** · 無)

担当者 産業振興部商業観光課 贄田 連絡先 048-524-1111 (内線508)



